

139/02.09.2020

ANEXA Nr. 1B
normele metodologice

-Formular pentru persoane fizice -

OFFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul Subsemnata PETCOVICIU CORNELIA ACNR
adresa de comunicare in localitatea str.
bl. sc. et. ap. judetul/sectorul Arad codul
postal 37340 e mail tel. 0752 842464 vand teren
agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,762 (ha), la pretul de 27.432
lei
Donata de drepturile patrunse asupra terenului
conditiile de vanzare sunt urmatoarele:

Date privind identificarea terenului:

Informații privind amplasamentul terenului

Comuna	Suprafata	Numar	Numar de	Numar	Numar	Categoria de	Obs.
Judetul	(ha) (*)	cadastral	carte	tarla/lot	parcela	folosinta	(**)
(*)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)	(**)
<u>Arad</u>	<u>0,762</u>	<u>37141</u>	<u>37141</u>	<u>110</u>	<u>421/141</u>		

Se completeaza de catre
Vandator
Vandator primar/ie:



Conoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform legii nr. 286/2009 privind Codul penal,
cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete

Vandator / Subsemnata
PETCOVICIU CORNELIA
numele si prenumele in clar

Serabilitatea
PLM IS

Data:

NOTA

Campurile notate cu (*) sunt obligatorii de completat.

Campurile notate cu (**) se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.

Se completeaza numele si prenumele proprietarilor terenului

Se completeaza in cifre si litere

Se completeaza categoria de folosinta a terenului a terenurilor agricole situate in extravilan productive care sunt arabile, vite, livezile,

termele, plantele si parcurile, plantatiile de pomi si de pasunale, fanele, serere, salinile, rasadnitele si altele asemenea, cele

de cultura forestiera, terenurile pentru amenajarea terenurilor silvare, pasunile impadurite, cele ocupate cu constructii si instalatii

de cultura si amenajare piscicole si de imbunatatiri functionale si amenajate tehnologice si de exploatare agricola, platformele si

si altele asemenea care servesc nevoilor productiei agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru

agricultura celulara

140/02.09.2020

ANEXA Nr. 15
normele metodologice

- Formular pentru persoane fizice -

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul Subsemnata PETCOVICIU CORNELIA având
adresa de comunicare în: localitatea str. nr.
bl. sc. et. ap. județul sectorul Anad codul
postal 314340 e-mail tel. 0752 342 466 vând teren
agricol situat în extravilan, în suprafață de 1,152 (ha), la prețul de 41.472
flor. patruze de muni patruze te patruze doi lei

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului:

Informații privind amplasamentul terenului

Comuna	Județul	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)	Categoria de folosință	Obs.
<u>Șiria</u>	<u>Anad</u>	<u>1,152</u>	<u>314116</u>	<u>314116</u>	<u>115</u>	<u>434/411</u>	<u>Orchid</u>	



Carosecund că falsul în declarații se pedepsește conform art. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete

Vânzătorul/Subsemnatul PETCOVICIU CORNELIA

(numele și prenumele în etari)
Semnătura [Signature]

Data:

NOTĂ

Campurile notate cu (*) sunt obligatorii de completat.
Campurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

Se completează cu numele și prenumele proprietarilor terenului
Se completează cu adresa în extravilan
Se completează cu descrierea detaliată a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt arabile, vițe, livezile, trandafirii, cireșii, porumbul, plantația de tineri și de arbori rășinoși, lăncițele, serete, solone, răsădițele și altele asemenea, cele etichetate în teren, terenurile în construcție, terenurile în pășuni, terenurile silvice, prășirile împădurite, cele ocupate cu construcții și în construcție, terenurile în amenajare piscicultură și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc necesităților producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru activități agricole.